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Partnerství mezi Královéhradeckým krajem a ukrajinskou Zakarpatskou oblastí je oficiální.
Memorandum o spolupráci v úterý podepsal hejtman Jiří Štěpán společně s předsedou
Zakarpatské oblastní rady Mikhajlem Rivisem. K podpisu došlo v krajském sídle. Setkání se
zúčastnil i velvyslanec Ukrajiny Jevhen Perebyjnis.
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"Memorandum o spolupráci mezi Královéhradeckým krajem a Zakarpatskou oblastí znamená
obnovení přátelství s regionem, který je nám blízký nejen svou kulturou, ale se kterým nás
spojují i desítky let společné historie," řekl hejtman Jiří Štěpán.

  

K podepsání memoranda došlo dnes v sídle Královéhradeckého kraje. Zakarpatskou oblast
zastupoval předseda tamější oblastní rady Mikhajlo Rivis. Smlouva zajistí spolupráci pro oblast
zdravotnictví, cestovního ruchu, kultury, folklóru, historického dědictví, podpory podnikatelského
prostředí, vzdělávání a zaměstnanosti, hasičských sborů či pro přímou partnerskou spolupráci
obcí.

  

"Situace v této části Ukrajiny není v mnoha směrech uspokojivá. Místní komunikace jsou ve
špatném stavu, stejně tak i vybavení nemocnic či hasičských sborů. A jelikož má tato oblast
velký potenciál pro růst zejména v oblasti cestovního ruchu, rozhodli jsme se uzavřít
oboustranně výhodnou smlouvu o spolupráci," doplnil hejtman Štěpán.

  

Podpisu memoranda se zúčastnil i velvyslanec Ukrajiny Jevhen Perebyjnis, který společně s
hejtmanem a předsedou Zakarpatské oblastní rady navštívil Základní školu na tř. SNP 694 v
Hradci Králové. V rámci návštěvy se delegace seznámila s prostorami školy, jejíž žáci se
zapojili do partnerského projektu se školou v ukrajinském městu Ťačiv, které v blízké době
navštíví.
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Královéhradecký kraj má v současnosti již sedm partnerských regionů. Mezi ty nejintenzivnější
patří spolupráce s polským Dolnoslezským vojvodstvím, do níž je kromě Královéhradeckého
kraje zapojeno i město Hradec Králové či Univerzita Hradec Králové, která se stala partnerem
univerzity ve Wroclawi.
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